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ОСОБЛИВОСТІ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 081 «ПРАВОЗНАВСТВО» 

ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Освітньо-професійна програма «Правознавство» з підготовки фахівців на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» була розпочата у результаті затвердження «Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 листопада 2015 р. за № 1460/27905 та відповідає місїі та візії НАУ, відповідно визначених Стратегію розвитку НАУ до 2030 р. Програма сформована як оптимальне поєднання академічних та професійних вимог. Орієнтована на формування фахових компетентностей щодо практичнӧі діяльності в юридичній сфері та надання консультаційних послуг, в тому числі в галузі повітряного та космічного права. Ліцензування підготовки фахівців вищӧі освіти другого (магістерського) рівня вищӧі освіти в галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» на Юридичному факультеті НАУ відбулось у 2018 році (наказ МОН № 204 від 27.02.2018 р.), ліцензований обсяг 150 осіб.


Цілями ОП є підготовка висококваліфікованих фахівців-правознавців, здатних ідентифікувати та розв’язувати складні задачі і проблеми у правовій сфері, зокрема у сфері правотворчості і правозастосування, формування компетентностей, передбачених стандартом вищӧі освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищӧі освіти. Особливістю ОПП є те, що вона сформована як оптимальне поєднання академічних та професійних вимог, орієнтована на формування фахових компетентностей, які відображують специфіку освітньӧі діяльності НАУ; аявності переліку вибіркових дисциплін, які сформують власну освітню траєкторію навчання здобувача щодо практичнӧі діяльності в юридичній сфері надання консультаційних послуг як у державних, так і приватних установах, у тому числі в авіаційно-космічнӧі галузі.

Унікальністю освітньої-професійної програми є підготовка магістрів права, які володіють теоретичними знаннями та практичними уміннями і навичками, необхідними для розв’язання складних задач та проблем у сфері правотворчості і правозастосування,  здатні забезпечити потреби національного та міжнародного ринку праці, зокрема в аспекті врегулювання правових питань використання та дослідження повітряного простору, вирішенні практичних завдань нормопроєктування та застосування міжнародного повітряного права і національного авіаційного законодавства, а також відтворення інтелектуального потенціалу держави шляхом інтернаціоналізації освіти та інтеграції досліджень і практики в сфері юриспруденції, проведення досліджень або здійснення інновацій з урахуванням невизначеності умов та вимог, формування у здобувачів вищої освіти цінностей фаховості, прозорості, чесності та відкритості, високої корпоративної культури, соціальної відповідальності за результати діяльності перед суспільством.

ОПП сфокусована на забезпеченні компетентнісно-орієнтованої підготовки фахівців нового покоління, які матимуть глибоку теоретичну й методологічну базу у галузі права, здатних розв’язувати нестандартні завдання, приймати оптимальні рішення, генерувати оригінальні й ефективні ідеї, креативно мислити та діяти, застосовувати сучасний інструментарій досліджень у конкретних умовах, здійснювати апробацію та практичне впровадження набутих знань у процесі подальшого саморозвитку.
Профіль баз практики – суди, адвокатура, прокуратура, нотаріат, в тому числі, юридичні особи публічного та приватного права, юридичні служби органів державної влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, а також Юридична консультація «Юридична клініка» НАУ.
Особливістю освітньо -професійної програми є й те, що вона спрямована на розвиток у майбутніх фахівців здатності до системного мислення. Поглиблення здобувачами вищої освіти знань і професійних компетентностей, які забезпечуються, безпосередньо, послідовністю викладання навчальних дисциплін.
Навчальний процес базується на застосуванні інноваційних технологій та візуалізації інформації при проведенні аудиторних занять, з використанням проблемних лекцій, семінарів-дискусій з елементами аналізу, презентацій-обговорень. Акцент робиться на особистісному саморозвитку, командній роботі, вмінні презентувати результати роботи, акцентуючи увагу на розумінні потреб юридичного ринку і готовності до продовження самоосвіти впродовж всього професійного життя юриста,  включаючи профілізацію в галузі космічного і повітряного права, оскільки, зараз існує необхідність імплементації стандартів ІКАО до національного авіаційного законодавства,  де Регламент не повинен бути нижчим за вимоги міжнародних стандартів.

Освітньо-професійна програма реалізується у тісному співробітництві з вітчизняними та зарубіжними науковими інституціями, провідними бізнесовими структурами в сфері надання юридичних послуг, чиї фахівці залучаються до навчального процесу.
Програмні результати навчання
· Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. 

· Співвідносити сучасну систему цивілізаційних цінностей з правовими цінностями, принципами та професійними етичними стандартами. 

· Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження. 

· Здійснювати презентацію свого дослідження з правової теми, застосовуючи першоджерела та прийоми правової інтерпретації складних комплексних проблем, що постають з цього дослідження, аргументувати висновки. 

· Вільно спілкуватися іноземною мовою професійного спрямування (однією з офіційних мов Ради Європи) усно і письмово. 

· Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи. 

· Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати варіанти їх розв’язання. 

· Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності. 

· Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні правничих послуг. 

· Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з правовою системою України на основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування права. 

· Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної юстиції. 

· Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових систем, враховуючи взаємозв’язок правової системи України з правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу. 

· Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів. 

· Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування. 

· Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією процесуальних функцій суб’єктів правозастосування. 

· Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини. 

· Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі правозастосування у різних сферах професійної діяльності.
· Розв’язувати практичні проблеми нормопроєктування та застосування міжнародного повітряного права і національного авіаційного законодавства. 

